



УТВЕРЖДАЮ:

Ректор

учреждения «Университет «Туран»

Р.А. Алшанов

11 2022 г.

Рассмотрена

на заседании Ученого совета

Протокол № 6 от 15.11.2022 г.

РЕДАКЦИОННАЯ ПОЛИТИКА
ЖУРНАЛА «EURASIAN JOURNAL OF CURRENT RESEARCH IN
PSYCHOLOGY AND PEDAGOGY»

«Eurasian journal of current research in psychology and pedagogy» – научный журнал, публикующий научные статьи по современным направлениям психологии и педагогики; представлен четырьмя научно-исследовательскими секциями: общая и социальная психология, клиническая и специальная психология, прикладная психология и исследования, педагогика и методика образования.

Редакционная коллегия, рецензенты и авторы журнала стремятся соблюдать высокие стандарты научной и публикационной этики: прозрачность взаимодействия редакции и авторов журнала, обязательное рецензирование всех поступающих в журнал статей независимыми экспертами или членами редакционной коллегии, свободный доступ к публикациям.

Редколлегия журнала руководствуется в своей деятельности принципами профессионализма, объективности, научности, беспристрастности. Авторы, члены редакционной коллегии, главный редактор журнала несут соответствующие этические обязательства, связанные с подготовкой научной публикации и распространением результатов научного исследования.

Миссия журнала состоит в создании открытой площадки обмена научной информацией, результатами фундаментальных и прикладных исследований специалистов в целях обобщения научных и практических достижений в сфере права, развития системы научных периодических изданий и расширения их присутствия в международном научно информационном пространстве.

Журнал: а) нацелен на развитие активных и эффективных коммуникаций внутри научно-профессионального сообщества, создание площадки для открытого обмена и свободного высказывания мнений, способствующих повышению качества научных работ; б) способствует сближению науки и практики, поиску возможностей для применения результатов научных исследований в управленческой деятельности и решении социальных проблем; в) стремится к развитию международного сотрудничества, продвижению и распространению результатов казахстанских авторов в международном профессиональном сообществе.

Журнал издается в соответствии со следующими основными принципами редакционной политики. Поступающие в журнал материалы: 1) проходят первичный отбор на соответствие общим содержательным требованиям и требованиям к оформлению библиографических ссылок; заявленным научным направлениям издания; 2) проверяются системой Antiplagiat.

Редакционная подготовка статьи к публикации является обязательной и состоит в литературном, стилистическом и техническом редактировании, контроле за соблюдением общепринятых стандартов оформления и правил публикации статей в журнале. Редакция не вступает с авторами статей в дискуссии.

Тексты, противоречащие нормам конституционного права, не публикуются.

Редакция оставляет за собой право вносить изменения в поступившие материалы, производить сокращения, отклонять тематически несоответствующие или не должным образом оформленные рукописи, соблюдая при этом правила редакционной этики.

Решение о публикации или отклонении поступающих в журнал материалов принимается редакционной коллегией.

Автор, направляя статью в редакцию, выражает свое согласие на ее публикацию в журнале «Eurasian journal of current research in psychology and pedagogy» и передачу текста статьи рецензентам.

Журнал является изданием открытого доступа: все пользователи могут свободно и бесплатно читать, загружать, копировать публикуемые материалы и ссылаться на них.

«Eurasian journal of current research in psychology and pedagogy» был основан в декабре 2022 года, имеет свой сайт <https://ejcrpp.turan-edu.kz/>. Электронная и бумажная версии журнала выходят 4 раза в год.